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Začátek roku 2025 se nese ve znamení dalšího házení klacků pod nohy malým
podnikatelům. Pokračuje zvyšování odvodů záloh na tzv. sociální pojištění nad rámec běžné
valorizace. Tento trend zcela zásadně odmítáme a spatřujeme v něm další důkaz, že
současnou vládu nelze v žádném ohledu pokládat za pravicovou.

Připomínáme také slib daný ODS před volbami voličům, kteří k této straně upínali svoje naděje, že
nebude zvyšovat daně.

Nesouhlasíme se štvavou a dezinformační propagandou zastánců zvyšování odvodové zátěže, která
tvrdí, že OSVČ jsou jakýmisi černými pasažéry sociálního systému a zaměstnanci na ně doplácejí.
Živnostníci fungují ve zcela jiném režimu než zaměstnanci a jejich čerpání různých benefitů či služeb
ze strany státu je na nesrovnatelně nižší úrovni. Jsou na státním aparátu mnohem více nezávislí – což
je ostatně asi jedním z kořenů nenávisti mnoha politiků, ve skutečnosti zoufale neproduktivních až
zbytečných lidí, vůči nim.

V zásadě však souhlasíme s tvrzením, že zátěž zaměstnanců je ve srovnání se živnostníky příliš
vysoká. Stát na práci zaměstnanců parazituje nestydatě a nemravně. Není však ospravedlnitelné, a
to ani morálně a tím méně ekonomicky, aby se pod záminkou jakéhosi narovnání podmínek, stát
choval stále hůř i vůči živnostníkům. Cesta musí být přesně opačná, tedy snižování zatížení závislé
činnosti.

Soustavná šikana malých podnikatelů zahájená už před několika lety a umocněná během kovidové
totality za souhlasu tehdejších opozičních, dnes vládních stran, musí skončit. Minulá Babišova stejně
jako dnešní Fialova vláda se svým přístupem vůči nezávislým, produktivním lidem stále více blíží
těm, kteří likvidovali a zlikvidovali živnostníky po Únoru 1948.

Téma ubývající svobody podnikání se musí stát jedním z klíčových témat letošních sněmovních voleb.
Svobodní jsou připraveni svým ideovým i ekonomickým pohledem na věc a kategorickou obhajobou
svobody podnikání zásadně přispět do předvolební celospolečenské diskuse a dialogu ve veřejném
prostoru.
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